
Reportáž Drnovice 14.5.2011- Travnaté hřiště 

Zimní přestávka je za námi a je tady soutěž v Drnovicích, kterou odstartoval již 16. ročník VC okresu 

Vyškov v požárním útoku. V letošním roce soutěž neovlivnilo počasí, a i když byl terén měkký, výkony to 

nijak neovlivňovalo. Drnovičtí se postarali o první on-line přenos ze soutěže VC a poprvé také startovali obě 

kategorie souběžně, každá na své trati, jelikož to podmínky na hřišti dovolují a bylo přihlášeno dost družstev 

mužů, šly ženy dvoukolově. Soutěže se zúčastnilo 13 družstev žen, z toho 2 mimo okres Vyškov a 28 

družstev mužů, z toho 11 mimo okres Vyškov a jedno domácí družstvo, které není zařazeno do VC. 

V mnoha družstvech bylo vidět nové tváře a mnohdy se to projevilo i na výkonech.  

Abychom byli galantní, začneme hodnocením žen. Jako první se na start připravilo domácí áčko. V prvním 

pokuse měli pomalejší vodu a ve druhém nezapojili pravý proud na rozdělovač a měli NP a umístění na 

konci startovního pole. Ivanovice na Hané měli první pokus bez větších chyb s časem pod 20 vteřin, ve 

druhém nedali koš a při následném opětovném nasazení Kikča zakopla o savici, upadla a holky vzdali. 

Lipová z okresu Prostějov v prvním pokuse drobné problémy s nabíráním vody a ve druhém pokuse 

rozdělovač pozdě zavřel střed a v konečném pořadí jim spadla do klína pomyslná bramborová medaile. 

Domácí tým „B“ měl v prvním pokuse pomalejší vodu a ve druhém mírné problémy s nabíráním. 

Dražovicím se v prvním pokuse odpojilo béčko od rozdělovače, a díky proudu vody z této hadice měli 

přítomní pánové erotickou vložku v podobě svlečených tepláků závodnice na rozdělovači, ve druhém se 

holky zlepšily, i když měli problémy na nabírání a pomalejší rozdělovač. Šaratice běžely pouze jeden pokus, 

jelikož ihned odjížděly připravovat vlastní soutěž. Předvedli svůj standart s časem okolo 23 vteřin. Kobeřice 

měli v obou pokusech problém s odpojením béčka od rozdělovače a dnes skončili na posledním místě. 

Drnovice z okresu Zlín měli v prvním pokuse mírný prostřik a ve druhém pomalejší vodu i tak jim to zde 

stačilo na vítězství. Habrovany měli oba pokusy bez vážnějších chyb, strojnice perfektně dávala vodu 

s rozvahou a konečné 5 místo. Hodějice měli v prvním pokuse pomalejší proudy, ale ve druhém to napravili 

a odvezly si konečné 3. místo. Velešovice v prvním pokuse uklouzla strojnice na základně a rozkopla 

béčkařce spoj, ve druhém bylo vše OK. Radslavice v prvním pokuse bez zaváhání s mírným prostřikem 

levého terče, druhý pokus byl s problémy nenabraná voda a spojení hadic pravého proudu a dlouhé zdržení 

na základně. Poslední ve startovní listině Hlubočany měli v obou pokusech problém na rozdělovači, kde 

byla nová závodnice a ve druhém ještě nenabrali vodu. 

Mužskou kategorii zahájilo domácí áčko, s mírnými problémy s vodou, jinak pěkný pokus. Tučapské áčko 

se na novou sezonu připravilo na jedničku a první útok sezony jim přinesl celkové druhé místo s časem pod 

19 vteřin a téměř shodným sestřikem. Myslejovice budou pravděpodobně nasazovat pouze „A“ tým do VC a 

vstup se jim povedl, když jen díky prostřiku na levém terči překročili devatenáctivteřinovou hranici. Šaratice 

měli pokus se zaváháním strojníka, když ubral před sestříknutím levého proudu. Dětkovice „A“ (PV) měli 

pěkný pokus, ale nedoběhli proudy i tak to stačilo na čas pod 19 vteřin. Domácí béčko mělo problém se 

spojením savic a čas za 25 vteřin. Ivanovice na Hané pěkný pokus až na prostřik na pravém proudu. 

Drnovice All Stars jistě do starého železa nepatří a i když se dají dohromady pouze na domácí soutěž, ze 

svého umění nic neztratili, předvedli pokus těsně za 20 vteřin a umístění těsně za první desítkou. Hlubočany 

měli problémy na koši a prostřik na pravém proudu. Hoštice měli smůlu, když měli pěkně rozběhlý pokus, 

ale zastavila je prasklá hadice na pravém proudu. Lipová (PV) pokus pouze s mírným zaváháním na levém 

proudu, ale i tak to stačilo na vítězství s časem těsně za 18 vteřin. Dětkovice „B“ (PV) pokus pomalejší 

vodou a levý proud rozhodil nápor vody do proudnice a prostřik. Stražisko (PV) svým pokusem atakovalo 

rekord trati, bezchybný průběh až na nezapojenou proudnici na levém proudu a kluci nedokončili. Další na 

řadě, u koho se očekával útok na rekord trati byli loňští vítězové z Plumlova (PV) ale prostřik na levém 

proudu je o tuto možnost připravil a dnes výkon stačil pouze na třetí místo. Tučapy „B“ předvedli novou 

krev na proudu, který si před dnešní soutěží zkusil post pouze třikrát na tréninku i tak premiéru zvládl sice 

smírným prostřikem, ale platným pokusem. Bílovice (PV) předvedli pěkný pokus s nedoběhnutými proudy a 



prostřikem na levém terči. Mokrá (BO) pokus bez závažnější chyby a pod 20 vteřin. Kučerov v tradiční 

sestavě nezaváhal a předvedl pokus na hranici 20 vteřin. Topolany, loňský vítěz zkouší na proudu nového 

závodníka díky tomu, že Zdenek bude více pracovně zaneprázdněn, bohužel tomu se premiéra nepovedla a 

nedoběhl a čas stačil až na třetí desítku. Tvarožná předvedla pokus na hranici 20 vteřin bez vážnějších chyb. 

Habrovany měli pokus s problémem na levém proudu. Dětkovice měly problém, když se jim zasukoval 

pravý proud do béček před rozdělovačem a byl konec nadějí na dobrý čas. Moravské Prusy měli problémy 

s našroubováním koše, jinak s čistokrevnou dvanáctkou se lepší časy dělat nedají. Velešovice neměli 

vážnější zaváhání, předvedly svůj standart akorát levý proud nedoběhl a měl obrovský prostřik. Jabloňany 

(BK) pěkný pokus na hranici 19 vteřin. Radslavice měli pokus s chybou na přívodním vedení, když nebylo 

dotaženo šroubení na stroji a byl nasáván vzduch. Jabloňany „B“ (BK) pěkně rozběhlé ale svlékla hadice B 

od stroje, zmařila naděje na pěkný výkon. Poslední na trati Vrbětice „B“ (ZL) pěkný pokus s prostřikem na 

pravém proudu.  

Závěr soutěže patřil minisouboji družstev domácího celku D-rum a kozlanských Starých kozlů se stroji PS 8, 

který byl důstojnou tečkou celé soutěže a vítězem se stali Staří kozli s malým náskokem před domácími. 

Až na malé problémy s technikou na trati žen měla soutěž dobrý průběh a domácí si oddechli, jelikož hned 

po nástupu začalo pršet, tak měli možná trošku problémy s úklidem, ale mohou přemýšlet, s čím nás příští 

rok opět překvapí.  

Další pokračování VC nás čeká 28.5.2011 v Hostěrádkách Rešově. 


